

Consultas Realizadas

Licitación 432096 - ADQUISICION DE ACCESORIOS MEDICOS PARA EL HOSPITAL DE CLINICAS

Consulta 1 - Ítem N° 3: Frasco de aspiración.-

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Ítem N° 3: Frasco de aspiración.- En las Especificaciones Técnicas dice: "2000 CC de capacidad" Solicitamos a la Convocante permita cotizar de 2000 CC o 3000 CC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 2 - Ítem N° 3: Frasco de aspiración.-

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Ítem N° 3: Frasco de aspiración.- En las Especificaciones Técnicas dice: "2000 CC de capacidad" Solicitamos a la Convocante incorpore la frase "como mínimo" a la capacidad solicitada. De tal forma quede redactado de la siguiente manera: 2000 CC de capacidad como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 3 - Plazo para entrega de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Plazo para entrega de bienes: En la página 27 del PBC dice Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes: TREINTA DIAS CORRIDOS (30) DESDE LA RECEPCION DE LA ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR. Respetuosamente solicitamos a la Convocante extender dicho plazo de entrega a por lo menos 60 (sesenta) días corridos, contados a partir de la orden de compra por parte del proveedor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA.

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Capacidad Técnica. Por tratarse de accesorios para aparatos hospitalarios solicitamos a la Convocante que exija la presentación de Certificado de Registro Sanitario vigente para todos los ítems expedido por la DNVS dependiente del MSPyBS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 5 - ITEM 1 - REGULADOR DE OXIGENO PARA BALON

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Se solicita a la convocante especificar que tipo de conexión tienen los balones de oxígeno. Si es DISS o que tipo? Si es DISS, la conexión del regulador debe ser DISS. El conector del humidificador sería a manguera? La salida del humidificador va conectado al paciente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Ver Especificaciones Técnicas donde dice: con tuercas cuyas roscas sean para válvulas...		

Consulta 6 - ITEM 4 - FLUXOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Se podría cotizar frascos como mínimo 250ml y máximo 350 ml. De este modo habilite a mas oferentes para este ítem?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Ajustarse a lo establecido en el PBC.		